

双降时代,全面打造舒适的金融空间

太平人寿新产品“畅享世家”让财富稳健增值

太平人寿日前宣布,将于12月23日在全国推出新产品“太平畅享世家两全保险(分红型)”。该产品是太平人寿针对中高端人士开发的又一款专属理财型保险,通过资金安全、收益稳健、终身成长、财富传承等多重优

势,全面为客户从多个维度打造一个舒适的金融空间,对于希望拥有安全资产配置的消费来说,是一个明智又优选的方案。

当前我国宏观经济正在经历叠加转型的阵痛期,市场的复杂性进一步加剧,今年以来,

央行五次“双降”,先前较高收益的资产配置标的如银行理财产品、P2P等均出现了收益痛点。低利率时代,利率市场化、刚性兑付实质打破等都已成为影响资产配置的重要因素,在此背景下,“安全”、“稳健”、“增

值”、“灵活”带来的具有“舒适”感的理财方式,已然成为人们资产配置中不可或缺的“标配”。上海申银万国证券研究所《中国资产配置体系研究与构建》报告显示:“70%的投资收益来自资产配置,而保险是资产

配置的基础。对于中产阶级和高净值人群来讲,通过安全稳健的保险理财来平衡高收益投资的风险,将成为这个群体多元化投资策略的主流之选。”太平“畅享世家”即是全面契合客户需求所特别设计开发的。

“安全、稳健”的舒适感

据介绍,“畅享世家”第一大特点就是安全、稳健,能够帮助客户“守”住财富。在第三个保单周年日开始即可每年领取一笔生存金,活多久领多久,金额均为基本保额和累积红利保额之和的30%,这笔生存金可以提供给客户一生持

续稳定的“舒适”现金流。除此之外,“畅享世家”还增设了一个“财富加速器”,最早在客户65周岁时,额外提供一笔等于2倍当年度基本保额与累积红利保额之和的祝寿金,如此高额的给付在行业中也较为“高配”。

“增值、自由”的舒适感

该产品的另一大特点是资产的多通道增值,能够帮助客户实现财富增值的目的。“畅享世家”通过采用增额分红和万能账户联动模式,为客户前、中、后一体的提升投资收益。前端,“畅享世家”通过增额分红,领取的生存金随保额的提升而不断上涨,帮助客户有效抵御通货膨胀。中端,增设了续期保费增值账户,即客户可提前将续期保费按规

定放入该账户,这笔闲置资金可以做短期理财,同时在“畅享世家”的保单缴费日自动缴费。后端,增值后的生存金可“零费用”自动转入专设的万能账户,让财富再次增值。匹配的万能险除保证利率外,还具备保单贷款、转换年金、万能账户价值灵活支取等更多功能。太平人寿这款财富增值、稳健自由的产品模式,更好地契合了客户的财富需求。

“灵活、流动”的舒适感

“畅享世家”在设计时非常用心地考虑到了灵活性和流动性。一方面,该产品的现金价值很高,有效实现保险资产与自身资产配置的融合。另一方面,太平人寿给予客户的贷款额度

高达合同现金价值净额的95%,且最早在犹豫期后即可进行保单贷款。贷款期间,客户依然可以享有“畅享世家”的所有保险保障,保单分红也不会受到影响。

“随心、传承”的舒适感


“畅享世家”还可以通过对产品投保人、被保险人、受益人的约定,精准地实现财富的定向传承,福泽三代。

2015年上半年,太平人寿累计实现总保费收入501.9亿元,同比增长25.1%,增长速度位居

前七大寿险公司之首。太平人寿隶属中国太平保险集团,多年来,中国太平的投资能力在业界一直颇具口碑。据披露,本年度截至6月底,中国太平的年化投资收益率高达7.75%。

(吴茵 洪丹)

注:本产品为增额分红保险产品,红利分配是不确定的,有可能为零。其年度红利以增加保险金额的方式实现,期末还可领取终了红利。




中国太平 CHINA TAIPING

唱响舒适人生 从认真对待你的财富开始

畅享财富 世家之选

太平畅享世家两全保险 (分红型)

短交费	终身领	畅享一生
高返还	祝福寿	收益可期
高现价	高贷比	安全灵活
增保额	加万能	增值有道



太平人寿保险有限公司威海中心支公司
TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD. WEIHAI KEY SUB-BRANCH

详情咨询:
威海青岛北路19号招银大厦12楼(威海本部) 0631-5160329
威海海滨中路58号会展中心A座三楼(环翠) 0631-5326126
乳山胜利街62号(乳山) 0631-6873187
登文山东路甲2号(文登) 0631-8801555
荣成盐湖街6号(荣成) 0631-7582515